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BESLUITENLIJST van de openbare raadsvergadering van de gemeente Heerenveen,
 gehouden op maandag 17 juli 2017 (20.00-21.05 uur) 

 
Voorzitter: de heer T.J. van der Zwan, burgemeester 
Griffier: mevrouw W.J.M.A. Jansen 5 
 

Aanwezig: 
PvdA: mevrouw E. Bijlsma, de heer W. Mulder, de heer R.T. Offringa, de heer A. Ouahim, mevrouw 

E. van der Ven-de Vos 
CDA: de heer J. Abma, de heer B. Hoekstra, mevrouw A.F. Reitsma, mevrouw H.T. Rinkes 10 
VVD: mevrouw Z. van Brussel-Wiebenga, de heer J. van Veen, de heer T.A. Waterlander, 

de heer F.P. de Wit 

GBH: de heer B. Brouwer, de heer M.A. van der Ven 
D66: de heer P.T.W. van der Mark, de heer J.F.M. Koekkoek 
FNP: de heer A. Eijer, mevrouw M. Terpstra 15 
CU: mevrouw C. de Heij-Nap, de heer A.R. Leijendekker 
GL: mevrouw G. Rozema 

HL: de heer T.J.G. Tuithof 
 

Afwezig: de heer F.B. Roosenburg (PvdA), de heer J. Meijer (PvdA), de heer Van der Woude 20 
(PvdA), de heer P. Ramautarsing (D66), de heer E.J. Bokhorst (GBH), de heer P. Hooijsma (FNP) 
 
Verder aanwezig: van het college de wethouders Broekhuizen, Siebenga en Zoetendal 
 
 25 
Deze vergadering is te beluisteren en te bekijken via de webcast: 
 (of www.gemeenteraadheerenveen.frl  ‘live en opgenomen uitzendingen’) 

 
 
 30 
1. Opening 

Eventuele hoofdelijke stemming zal beginnen bij de heer Van der Ven (GBH).  

 
2. Vaststelling van de agenda 
De agenda wordt vastgesteld. 35 
 
3. Mondelinge vragen 
CDA (Reitsma): energiestrategie Heerenveen 

Vragen over diverse ontwikkelingen betreffende duurzaamheid.  
Wethouder Siebenga beantwoordt de vragen en zegt toe dat de raad schriftelijk uitgebreider 40 
antwoord krijgt, inclusief een overzicht van bijeenkomsten. 
 
FNP (Eijer): brânwacht Veiligheidsregio Fryslân  
De FNP hat heard dat der by inkelde gemeenten soargen binne oer dit plan. 
Burgemeester Van der Zwan beantwoordt de vraag. 45 
 

GL (Rozema): Kindpakket Klijnsma-gelden 
Vragen over de juiste inzet van het budget nav een antwoordbrief van mevrouw Klijnsma op vragen 
van GL aan haar. 
Burgemeester Van der Zwan geeft antwoord. Hij stelt voor de brief van de VNG af te wachten. 50 
Deze brief en het antwoord van het college daarop kunnen worden behandeld in de commissie 
SAZA. 

 GL (Rozema): stelt voor de agendacommissie te vragen het onderwerp voor de eerstkomende 
commissie SAZA te agenderen. 
 55 
4a. Besluitenlijst 22 mei 2017 
4b. Besluitenlijst 8 juni 2017 
4c. Besluitenlijst 22 juni 2017 

De besluitenlijsten worden vastgesteld. 
 60 
5. Lijst ingekomen stukken 

De lijst ingekomen stukken wordt vastgesteld. 
 
 
 65 
 
 

http://www.gemeenteraadheerenveen.frl/
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6. Integraal Veiligheidsplan Samen Veilig, Samen Doen! 
De raad besluit: 

1. Het integraal veiligheidsplan Samen Veilig, Samen Doen 2017-2021 vast te stellen  
2. In te stemmen met de bestuurlijke uitgangspunten voor de omgang met risico’s, 

verantwoordelijkheden en redelijk veiligheidsbeleid. 5 
3. In te stemmen met de speerpunten verkeersveiligheid, overlastgevende en verwarde personen, 

jeugd en veiligheid, achter de voordeur en preventie woninginbraken. 
 
7. Verbetering A32 Heerenveen 
De raad besluit: 10 
1. Instemmen met de plannen voor het verbeteren van de bereikbaarheid van Heerenveen; 
2. Een krediet van € 25.105.000,- voor de aanpassingen van de aansluitingen van Heerenveen op 

de A32 beschikbaar stellen; 
3. De betreffende begrotingswijziging vaststellen. 
 15 
8. Onttrekken aan de openbaarheid weggedeelte J.P. Engelmanstraat Heerenveen 
De raad besluit: 

1. Het deel van de J.P. Engelmanstraat gelegen tussen de C. van Scheltingaweg en de Europalaan 
te Heerenveen aan het openbaar verkeer te onttrekken;  

2. Dit besluit in werking te laten treden op de dag na bekendmaking. 20 
 
9. Verklaring van geen bedenkingen Schoterlandseweg 85 Oudehorne 
De raad besluit: 
1. Een ontwerpverklaring van geen bedenkingen af te geven voor het vergroten van een bouwvlak 

en bouwen van een woning op het perceel Schoterlandseweg 85 in Oudehorne. 25 
2. Deze verklaring als definitieve verklaring van geen bedenkingen aan te merken wanneer er geen 

zienswijzen op de ontwerpverklaring zijn ingediend. 
 
10. Centrumregeling sociaal domein Friesland 
 30 

 

Motie ex artikel 36 Reglement van Orde voor de vergadering van de gemeenteraad van Heerenveen 

 Van : VVD 
Aan  : De voorzitter van de raad 
 35 
Agendapunt  : 10  
Onderwerp : Centrumregeling sociaal domein Friesland 
Datum raadsvergadering : 17 juli 2017 
 

Overwegende dat: 40 
- Er een gewijzigde centrumregeling sociaal domein Friesland voor ligt, 
- De administratieve lastendruk binnen het Sociaal Domein voor zowel gemeente als zorgaanbieder zoveel 

mogelijk beperkt moet worden, 
- De algemene uitgangspunten voor de gewijzigde regeling aan moet sluiten bij de praktijk en 

onderhoudsvriendelijk moet zijn. 45 
 
Constateert dat: 
- Het nu een goed moment is om een nulmeting uit te voeren hoe zorgaanbieders de administratieve 

lastendruk ervaren 
- Deze vervolgens vergeleken kan worden met een meting in 2018 om een goed beeld te krijgen van 50 

problemen in de uitvoering.  
 
Draagt het college op: 
 Nog in 2017 een onderzoek te doen naar de administratieve lastendruk in het Sociaal Domein en deze ter 

informatie voor te leggen aan de raad. 55 
 In 2018 deze opnieuw uit te laten voeren om een vergelijking te maken. 
 De uitkomsten daarvan eind 2018 voor te leggen aan de raad. 

Ingediend door: VVD 

 
De heer De Wit (VVD) licht de motie toe en beantwoordt vragen. 60 
 

Wethouder Broekhuizen: het college omarmt de grondgedachte van de motie. Biedt aan om in 
september/oktober te praten over de landelijke benchmark vanuit de VNG (i-sociaal domein) over 

alle zorgregio’s. Regio’s worden daarin met elkaar vergeleken, onderdeel daarvan is omgaan met 
zorgverleners, administratie, facturering. Mogelijk kunnen we daar in SDF-verband veel aan hebben. 65 
VVD: na het reces krijgen we ook het onderzoek van de rkc omtrent jeugdzorg, wil deze twee zaken 
koppelen. Het financieel beheer (gegevensverwerking) blijft bij de gemeente, dus lokaal. Wil graag 
weten of Heerenveen dat goed doet. Verzoekt om dat mee te nemen. 
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Toezegging college: benchmark VNG met o.a. administratieve lasten, het rapport van de RKC en 
de gegevensverwerking (indicatoren) zoals voor 2018 voor ogen, delen met de commissie. 

 
De VVD trekt na deze toezegging de motie in. 
 5 
De raad besluit: 

1. Het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen de “Centrumregeling 
samenwerking sociaal domein Friese gemeenten” te wijzigen in “Centrumregeling samenwerking 
Sociaal Domein Fryslân 2018”, conform bijgaande doorlopende gewijzigde ontwerptekst; 

2. de burgemeester toestemming te verlenen de “Centrumregeling samenwerking sociaal domein 10 
Friese gemeenten” te wijzigen in “Centrumregeling samenwerking Sociaal Domein Fryslân 2018”, 
conform bijgaande doorlopende gewijzigde ontwerptekst. 

11. Bekrachtiging geheimhouding gespreksverslagen ondernemers 
De raad besluit: 
De door het college opgelegde geheimhouding op de rapportage “gespreksverslagen ondernemers” 15 
te bekrachtigen. 

 

12. Sluiting 
 
 20 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 25 september 2017. 
 
de griffier, de voorzitter, 

 
 25 
 
mevrouw W.J.M.A. Jansen de heer T.J. van der Zwan 


